



школа №3 г. Пикалево



**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа №3» города Пикалево**

Июнь 2019г.

23 июня

**в ДК для выпускников 11 класса прошел «Выпускной бал»,
на котором чествовали лучших выпускников.**

Выпускной бал – самый долгожданный, самый замечательный праздник для школьников всех поколений. Это событие радостное и грустное одновременно. Радостное, потому что выпускники вступают в самостоятельную жизнь, а грустное, потому что они прощаются со школой.

По давней традиции, сложившейся в Бокситогорске и Пикалево ежегодное, празднование выпуска начинается с общегородских торжественных линеек, где в присутствии многочисленной аудитории горожан, представителей общественности, руководителей органов управления и почетных гостей проходит представление образовательных учреждений и их выпускников. На этих праздниках проводится чествование лучших выпускников и их родителей

Много добрых слов, искренних пожеланий в адрес виновников торжества, которых награждали лестными эпитетами, прозвучало в этот день. Все поздравления были наполнены душевным теплом, искренностью и заботой. С окончанием школы - выпускников, учителей, родителей поздравляли глава администрации Бокситогорского муниципального района С.Ф. Мухин, председатель Комитета образования М.М. Смирнова, глава администрации МО «Город Пикалево» Д.В.Садовников. Добрые пожелания и слова напутствия ребята услышали от директоров школ и учащихся начальных классов.

Лучшим 9 выпускникам (8 из нашей школы) вручили медали «За особые успехи в учении», цветы и памятные подарки, а их родителям благодарственные письма депутатов Законодательного собрания Н.И.Пустотина и Ю.И. Терентьева.

С ответным словом выступили и сами выпускники. Они адресовали слова благодарности родителям и учителям. Настоящим подарком для выпускников было творческое выступление родителей. Изумительные песни, прекрасный вальс выпускников исполнялись по-настоящему талантливо и со вкусом. Учителям и родителям, гостям приятно было видеть ребят повзрослевшими, порадоваться их талантам. В заключении линейки воздушные шары унесли в небо загаданные желания выпускников.

На торжественной церемонии в стенах школ директора поздравили выпускников 11 классов с успешным окончанием школы и вручили им аттестаты о среднем образовании.

Вручение аттестатов в нашей школе прошло по номинациям. Победителями в **номинации «Хрустальная сова»** стали **наши медалисты**: Жучков Дмитрий, Андреев Даниил, Данилова Ксения, Ерошенкова Анастасия, Иванов Матвей, Павлова Екатерина, Почётный Егор, Семёнова Анастасия. Именно они показали себя как ответственные, глубоко мыслящие, трудолюбивые ученики, достигшие высоких результатов в изучении учебных предметов и научно – исследовательской деятельности, организованные и целеустремлённые в будущее. Победителями в творческой **номинации «Синяя птица»** стали Васильева Дарья, Деженкова Алина, Мальцева Елизавета, которые радовали нас своими талантами на концертах и вечерах. В **номинации «Лавровый венок»** победителями стали наши замечательные спортсмены, победители городских, районных и областных соревнований, отличающиеся смелостью, отвагой и волей к победе: Володин Дмитрий, Матвеев Артем, Скворцов Кирилл, Туманов Никита. В **номинации**

«Горящий факел» победителями стали целеустремлённые, настойчивые и прилежные выпускники: Архипова Кристина, Иноходова Дарья, Никифорова Анастасия, Пчёлина Диана, Узюкова Анастасия. Их отличает смелость, решительность, организованность в трудовых и социальных акциях. В номинации «Сердце Данко» победителями стали настоящие друзья, преданные и верные школьной дружбе, добрые и отзывчивые, всегда готовые бескорыстно прийти на помощь и хранить верность дружбе. Это Рыжова Александра, Стёпчихина Анастасия и Сквородникова Анастасия. И победителями в самой романтической номинации «Алые паруса» стали целеустремлённые, ищущие смысл жизни молодые люди: Корнышев Даниил, Максимова Яна, Сепесева Наталья, Чапаев Евгений.

Прощай школа, прощай детство! Здравствуй взрослая жизнь! Успеха и счастья вам, дорогие выпускники 2019 года!







Вручение аттестатов



Номинация «Хрустальная сова»



Номинация «Синяя птица»



Номинация «Лавровый венок»



Номинация «Горящий факел»



Номинация «Сердце Данко»



Номинация «Алые паруса»



***Вам аттестаты сегодня вручили
Во взрослую жизнь вы уйдете с рассветом
Но в ваших сердцах не погаснут зарницы
Последнего школьного звонкого лета.
Вас, отпуская в путь, мы каждый раз
Тоскуем сердцем, от разлуки мучаясь
Мы помним каждого Мы любим вас
И каждый выпуск в нашей школе лучший!***



***Белые алые ночи мы расстаемся
Детство ушло - жизнь встречай
Парусом Грина... Загадка грядущего
Здравствуй! А школа прощай...***

